


Basismodul 1:100 Systemschnitt, Beispiel der moglichen Modulbelegung Projekt Gleisdorf

B tragend . .
@ nicht tragend Das Basismodul ist 36 m? grof3

und hat im Bereich der
Erschlie3ung die Anschlusse flr
Bad und Kuche. Diese werden
in der Wand nach aulen
gefuhrt, von dort in die
Tiefgarage wo sie dann an der
Decke entlang zu den jeweiligen
Anschlussen fluhren.

Das gesamte Gebaude ist
statisch auf Stutzen organisiert
die jeweils 5 m von einander
entfernt sind. Dadurch wird ein
sehr freier Grundriss ermoglicht
bzw. kann man das Gebaude so
auch optimal umnutzen.

Installationen
Installationen

- 2er Modul nebeneinander - 3er Modul nebeneinander e i (e v e e
Eingangsbereich vorallem das wachsen in allen
3er Modul Gbereinander 2er +1ser Modul tibereinander Richtungen. Da es in der
Laubengang heutigen schnellebigen Zeit
X X - 1ser Modul - 2er Modul Gibereinander keine Seltenheit ist, dass eine
Wohnung aus bestimmten

Grunden wie Jobwechsel,
Generationenwechsel usw.
wieder verkauft werden, ist es
durchaus realistisch das Module
verkauft und umgenutzt werden.
Um dies zu gewahrleisten, sind
einerseits die Wande
nichttragende Elemente
(seitliches Wachstum),
andererseits der
Deckendurchbruch flr die
Wendeltreppe von Anfang an
eingeplant und in jedes Modul
eingebaut. In jenen Modulen wo
der Durchbruch nicht gebraucht
wird ist dieser als “normaler”
Boden an den Oberflachen
ausgefuhrt.
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Grundriss: Block B 1:200
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